

По факту обнаружения тел на месте пожара в Амгинском районе проводится процессуальная проверка



Заречным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту обнаружения днем 29 августа 2023 года на месте пожара, возникшего в деревянной избушке коневодов в местности «Биччэ» недалеко от села Покровка, останков двух человек.

По данным следствия, это мужчины 58 лет и 61 года. На месте происшествия проведен осмотр и иные первоначальные мероприятия. По предварительным данным, причиной возгорания явилось неосторожное обращение с огнем.

В рамках проверочных мероприятий назначены необходимые экспертные исследования, которые помогут установить причины смерти мужчин и возгорания в помещении.

По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с законодательством.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1820083>